



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос Времени

27 ИЮНЯ
СРЕДА 2012

№ 49 (7333)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Прощай, школа!



Вот и остались позади не только тяжёлая пора экзаменов, но и весёлые выпускные. В этом году 11-й класс за-

кончили 275 кировчан. Прощание со школой они постарались превратить в незабываемое событие, проявив массу вы-

думки, фантазии, потратив кучу времени и энное количество презервативов металла, взятого из карманов родителей. Более того: каждая школа постаралась отличиться по-своему. Так, выпускники второй школы выдержали свои наряды и прически в стиле 60-х годов. Причём платья явно шили: сегодня таких просто не купишь. Но эффект того стоит. С подчёркнутыми талиями и «бабеттами» на головках юные дамы выглядели очень женственно. Выпускники 13-й школы взяли за образец для подражания Джеймса Бонда. Весело прошёл выпускной бал у гимназистов (они на снимке). А ещё каждая школа подъезжала к ДК на машинах определённой марки... Да, чего не сделаешь, чтобы «выдержать марку»!

22 июня страна отметила День памяти и скорби



Сколько горя, слёз и страданий принесло с собой это короткое слово – война. Прошёл 71 год, но этот страшный день не забыт. Он всегда будет скорбным в судьбе России и памяти каждой семьи, потому что каждую опалила война своим смертоносным огнём. Вся страна поднялась тогда в едином общем порыве: всё для фронта, всё для Победы. Именно так – только с большой буквы – произносились эти слова. Потому что означало слишком много, слишком много воплощало надежд и чаяний...

В Новопавловске у вечного огня стояли в почётном карауле ребята из клуба «Патриот». Говоря о тех трагических днях, глава администрации района Владимир Лукин напомнил, что Великая Отечественная унесла около 30 миллионов жизней. Более десяти тысяч кировчан ушли на фронт, свыше четырёх тысяч не вернулись домой. А мэр города Владимир Кузнецов отметил: пока мы будем помнить, подобного не повторится. Спасибо тем, кто воевал и трудился в тылу, говорили также

(Соб. инф.)

Жатва-2012

Дневник уборки

«Жатва-2012» идёт в районе полным ходом. Всего сельхозпредприятиям района предстоит убрать 27,5 тысячи гектаров. На 26 число уже убрано восемь с половиной тысяч гектаров. Общий валовой сбор превысил 22 тысячи тонн зерна, а средняя урожайность составила 26,4 центнера с гектара, перегнав среднероссийскую почти на пять центнеров.

Близится к концу уборка озимого ячменя. При плане в четыре тысячи гектаров три уже убрали. Валовой сбор составил 9,4 тысячи тонн. Одними из первых с ячменем управились калининцы, у них же и самая высокая урожайность – 39,7 центнера с гектара. Убрали ячмень в ООО «Новопавловское» и КСП «Старопавловское»; здесь он дал по 33,6 и 30,4 центнера с каждого гектара соответственно.

Набирает темпы уборка озимой пшеницы. Из общей площади в 15,8 тысяч гектаров скончено и обмолочено четыре с половиной тысячи при средней урожайности 22,2 центнера с гектара. И здесь в лидерах колхоз имени Калинина: ими убрано уже больше половины озимой пшеницы. На сегодняшний день неплохие результаты показывает колхоз «Орловский»: у них озимая пшеница даёт по 29,8 ц/га. А самая высокая урожайность пока в ООО «Государственное»: они убрали 300 гектаров, то есть половину своих площадей, со средней урожайностью в 30 центнеров с гектара.

Начали убирать горох. При плане в четыре с половиной тысячи гектаров убрано 462, урожайность составляет 20,7 центнера с гектара.

Сергей ПОДПЛЕТНЕВ,
главный специалист
райисельхозуправления.

Главная страда года в разгаре



Комбайнёр Григорий КОБАИДЗЕ.

В колхозе имени Калинина жатву начали 14 июня. Взялись дружно, не считаясь с личным временем, урывая для работы каждый погожий час. И за десять дней убрали все 686 гектаров ячменя и

1200 – пшеницы, «Озимый ячмень» порадовал; получили хороший результат, довольны, – признаётся председатель колхоза Юрий Буркот.

(Окончание на 2-й стр.)

Люди района

Мечта о дороге, ставшая явью



С чего же всё началось? Слихих казаков, поселившихся в станице Старопавловской. В их крепком роду-племени и появился 60 лет назад малыши Толя. Воспитывали его две женщины: мать – Елена Никитична и бабушка – Меланья Захаровна.

Женское воспитание сыграло огромную роль. Во-первых, единственному мужчине в семье очень рано пришлось вырасти и взвалить на свои плечи не только

починку забора и прочую тяжёлую работу, но и ответственность. Как всякий нормальный мальчишка, он мечтал быть лётчиком или моряком, покорять бескрайние просторы. Но... А кто бы тогда заботился о двух осиротевших женщинах? Поэтому небесные мечты быстро развеялись, уступив другой, более реальной – стать шофером. Но и тут возникло небольшое препятствие: права давали с 18 лет, а мечтатель было всего 15.

Чтобы не терять время даром, парнишка окончил профессионально-техническое училище, получил специальность слесаря-автомеханика.

Кстати, за эти два года учебник водителя третьего класса изучил так, что в любое время дни и ночи, с любого места спрыгнул так – только от тубов отскакивало.

Трудовая биография Анатolia Наседко началась в июле 1969 года на Прохладненском Ордена Ленина ремонтном заводе. Одновременно он наконец осуществил свою мечту: по направлению райисполнкома окончил четырёхмесячные курсы водителей. Так

что в армии служил водителем-электромехаником.

Следующие десять лет крутил барабанку в Новопавловском автотранспортном предприятии. Достигнув водительского «спотолка» – первого класса, понял, что может больше. Окончил заочно Ростовский автотранспортный техникум и стал заместителем начальника АТП по коммерческой работе. Вообще с учёбой у А. Наседко дружба ладилась: у него два высших образования, экономическое и юридическое. А в 1988 году красное транспортное управление направило его во вновь создаваемое Степновское АТП на должность заместителя директора по перевозкам.

Поколесить за эти годы пришлось немало. Причём не только по дорогам района и края. Ни один год не обходился без длительной, на два-три месяца, командировки: в составе сводной колонны Ставропольского края выезжали в Краснодарский край, Ульяновскую, Белгородскую области. Помогали перевозить сахарную свеклу, другие пошлинные культуры. Пришлось побывать и в Армении, восстанавливать после страшного землетрясения Спитак, Ленинкан.

(Окончание на 2-й стр.)



Главная страда года в разгаре



Бессменный лидер среди водителей С. УСТИНОВ.



Комбайнёр В. ЕЛИНЕВСКИЙ и водитель А. МИХАЙЛОВ.



Старейший механизатор колхоза Н. СТЕХОВ и председатель Ю. БУРКОТ.

(Начало на 1-й стр.)

Озимый ячмень калининцев действительно порадовал. Некоторые поля дали по 45-46 центнеров с гектара, да и в среднем вышло весьма неплохо: по 39,7. Урожайность и для хорошего года высокая, а уж для нынешнего – просто редкостная. Как удалось этого добиться? – Угадали, нашули все компоненты. Предшественник удачный посевки, – улыбается Юрий Фёдорович, но какой именно предшественник не называет, секрета не выдает.

Про пшеничу, к сожалению, такого не скажешь. Ни сорта, ни предшественники, ничего не сработало в этом году. Морозы за 20 в самом конце зимы существенно подкосили надежды хлеборобов. Вегетация практически прекратилась, и результат налицо: поля дают по 23-25 центнеров с гектара, редко по 35.

Зато люди, как обычно, не подводят. Работают до половины десятого вечера, до десяти. Когда ячмень заканчивали, так и до 11 молотили. И не ноготь, не скрутят. Некоторые, считай, сутками труются. Есть культуры, которые и вовсе заставляют в ночную смену заступать. Например, с вечера механизаторы солому или магар прессуют, а ночью за лютерну берутся. Её днём убирать нельзя: самая ценная вещь – листочек – осыпается.

Комбайнёры в этом году – сами так решили – трудятся по одному, без помощников. На уборке задействованы десять комбайнов: четыре «Вектора», столько же «Донов-1500» и два фирмы «Поллессе». На последних буквально проворень идут Виталий Елинев-

ский и старейший механизатор колхоза Николай Стхов. У Николая Константиновича за плечами полувековой стаж! Он и звание высокое имеет – заслуженный механизатор Российской Федерации. Его ещё такой опытнейший комбайнёр, как Василий Яценко, первым осваивавший «Дон-1500», мастерству учил. На «Донах» лидируют Григорий Кобандзе и молодой Андрей Васильев. Кстати, двоюродные братья. На «Векторах» хорошие результаты показывают Николай Иванов и Григорий Гандрабур. Среди водителей прекрасно трудятся Александр Михайлов, Роман Кравченко и, конечно, бессменный лидер (в том числе зачастую лидер и в районе, и в крае) Сергей Устинов. Впрочем, назвать было можно каждого – все достойны, да трудится в хозяйстве ни много ни мало 215 человек.

Параллельно с уборкой ведут растягивание соломы. Тут можно выделить Александра Колоднико娃. Следом – лущение стерни. На 25 число уже 1150 гектаров загущили. Здесь словно поработали Павел Ефименко, Евгений Анучин, Виталий Балабан. Подготовили 330 гектаров полупара.

Существенная особенность колхоза имени Калинина – здесь одновременно с уборкой ведут и заготовку кормов. Соломы на то же 25-е заготовили 500 тонн, около 200 тонн сена, а сенажа так и вовсе 3900 тонн – с учётом прошлогодних остатков этого на полтора года хватит. На свалке отличились Виталий Келеметов, Вячеслав Сизенев, Александр Колодников. На подборе – Виталий

Елиневский, Виталий Балабан, Виктор Дорошев и все водители-механизаторы без исключения. Чтобы укладываться в срок, даже «газоны» подключали. На прессовке хорошо трудятся Василий и Николай Стховы (Василий – герой труда Ставропольского края), Сергей Фурманов. Ночью сено и солому прессуют, днём возят, складывают. До 12 человек каждый день занято на заготовке.

Это неудивительно. Сегодня в колхозе имени Калинина 1560 голов скота. Из них 360 коров и около 800 бычков на откорме. То есть занимаются сразу и молочным, и мясным животноводством. Последнюю партию закупили в ноябре прошлого года. Заключён договор на закупку ещё 350 голов. Однако эта партия может стать последним приобретением такого рода.

«Жалко. И реконструкцию корпусов провели, только в этом году построили два навеса, базы для содержания молодняка. Тёлочек по голове выросло. И техники набрали. Десятки миллионов вложили в животноводство. Но если ситуация не поменяется, – ликвидируем», – с горечью говорит председатель. Почему? Судите сами. Цена молодняка доходит до 120-130 рублей за килограмм живого веса. При этом то же животное, на которое потратили кучу средств и усилий, чтобы вырастить, стоит уже почему-то 95 – максимум 105 рублей. Берём «молочку». Если раньше дотация на молоко колебалась в пределах рубль 60-рубль 80, то в этом году она составила «как» 33 копейки за литр! Иначе, как издёвку, крестьянам это и не воспринимают. Так где же смысл?

«А как же живая копейка каждый день?» – не унимался я. Юрий Фёдорович развенчал этот миф: «В день мы сдаем 60-65 тысяч литров молока. И георгиевский молзавод «Бригантина» нам должен уже около пяти миллионов рублей. Да, за прошлый год мы выручили от животноводства больше сорока миллионов рублей. Но ведь и вложения огромны, и чистой прибыли остаётся miser. И другой момент. Той же кукурузы мы вынуждены сеять листовые сорта. В целом по хозяйству из 6770 гектаров пашни смыше двух с половиной тысяч отдано под кормовые. Это колосальные издержки. Считай, деньги делать не на чем».

Его слова подтверждают простой факт. Когда в 1997 году Юрий Буркота избрали председателем, животноводством занимались все. Сегодня в районе им занимаются только калининцы. Да, есть у этого направления и «плюс», признаёт председатель. Единственный, но весомый – занятость людей. Мысль о людях, о том, чем они будут кормить свою семью, главное, что заставляет все эти годы и до сих пор не снимать с шеи хомутик по имени «животноводство».

Возвращаясь к уборке, Юрий Фёдорович высоко отзывает о главном агрономе Василии Харченко, главном инженере Владимира Бруссенкове, заведующем мастерскими Александре Икрянове. Главный энергетик, бригадир механизации животноводческих процессов Константина Долматова тоже занят нужным делом: капитальной реконструкцией фуражного склада для мукомольной.

Убирая от 220 до 270 гектаров в день, калининцы планируют

убрать пшеницу к началу июля. А там взяться за горох и с ним управляться для за четыре. Интересно, что количество культур в хозяйстве сократили. От яровых практически ушли. Оставили лишь горох. Им занято свыше 830 гектаров, и за ближайшие пару лет планируют довести занятые им площади до 950-980 гектаров. Чем вызвано такое пристрастие? Горох и сам по себе культура высокоплодная, и предшественник хороший. Много сеют и соя. Она тоже всегда востребована, а в переработанном виде идет на корм скоту. На мякотку из переработанной соя готовят комбикорм.

Дополнительные трудности приносит последний ураган: повалил пшеницу практически по всему колхозу. Но если это трудность временная, то есть и постоянные поля в колхозе чередуются с фермерскими, а последние часто и густо заросли сорняком. И сорняк этот «хронически» опытает всё вокруг. Думается, к особо нерадивым фермерам надо бы принять меры.

Наконец, колхоз имени Калинина – базовое хозяйство в районе по минимальным технологиям. На опытных участках здесь вместе с учёными Прикумской опытной станции испытываются все культуры при разных технологиях выращивания – минимальной и нулевой. Занимаются этим уже пятый год, и уже виден определённый результат. Ну а в самом хозяйстве уже лет десять не пашут, отказавшись от пахоты в пользу дискования. Это выгоднее и людям, и земле: больше сохраняется её плодородие.

Оксана ВОРОПАЕВА.
Фото Сергей ХИЖНЯКА.

◆ Люди района

Мечта о дороге, ставшая явью

(Начало на 1-й стр.)

Видеть, как на твоих глазах эти годы рождаются заново, чувствовать благодарность их жителей.

Занимался Анатолий Наседко и организацией регулярных перевозок пассажиров городским, пригородным и междугородним автотранспортом общего пользования. Это особенная работа, требующая высокого профессионализма водителей, специалистов и руководителей. А как интересно составлять расписание! Для этого надо видеть всю маршрутную сеть и в районе, и в крае, и все учесть так, чтобы графики и маршруты не пересекались, и не возникла нездоровая конкуренция.

90-е годы принесли много перемен. В 1991 году возник департамент Российской транспортной инспекции (с 2004 года – Федеральная служба по надзору в сфере транспорта). Появились краевые отделения инспекции и на Ставрополье. Один из его филиалов возглавил А. Наседко. Работа была новая, сложная. Нагрузка – большая. Кировский филиал отвечал сразу за четыре района: собственно Кировский, а также Советский, Курский и Степновский. Затем добавились еще Георгиевский район и город Георгиевск. Специалисты же из таких просторов всего ничего: четыре человека. Приходилось осваивать

совершенно новую, не имеющую аналога систему работы. Причём делать это в короткий срок.

Сегодня в Кировской группе Территориального отдела государственного автомобильного и дорожного надзора по Ставропольскому краю Межрегионального территориального управления Ространснадзора по Северо-Кавказскому федеральному округу трудятся государственные инспекторы Михаил Курбанов и Александр Харченко, оператор ЭВМ-делопроизводитель Юлия Кабалалиева. Ежемесячные задания инспекционной работы выполняются качественно и в срок. Только за прошлый год проведено 385 проверок хозяйствующих субъектов, осуществляющих услуги по перевозкам пассажиров и грузов автомобильным транспортом, в том числе 130 – плановых выездных. Вместе с ГИБДД проведено 48 рейдов по контролю за соблюдением транспортного законодательства. За допущенные нарушения составлено 83 протокола для привлечения к административной ответственности и выдано 206 предписаний для устранения выявленных нарушений.

Проводимая работа даёт положительные результаты. Так, в течение последних нескольких лет на территории Кировского филиала нет аварий с тяжкими и особо тяжкими

последствиями на пассажирском и грузовом автотранспорте.

Оглядываясь назад, Анатолий Михайлович с благодарностью вспоминает тех, с кем трудился многие годы. Среди них Виктор Панкратов, Мария Копаницева, Василий Лисовол, Валерий Герман, Татьяна Ягодкина, Иван Борисенко, Владимир Самохвалов, Николай Щеглов, Наталья Соколова и многие другие.

Состоялся наш герой и в семейной жизни. Вместе с женой воспитал двоих детей. Дочь получила высшее экономическое образование, работает в Кировском дополнительном офисе Ставропольского регионального филиала Россельхозбанка России; сын является прокурором отдела в Генеральной прокуратуре Российской Федерации. У Анатолия Михайловича пять внуков.

И сегодня, оглядываясь назад, Анатолий Наседко уверен, что, выбрав жизненный путь, сделал правильный выбор. «Ни одна отрасль не может обойтись без транспортной составляющей», – говорит он. – И, несмотря на трудности, часто встречающиеся в нашей работе, я горжусь тем, что посыпал всю свою трудовую деятельность этому делу. Наша работа – самая интересная на свете».

Ольга МАЛАХОВА.

◆ Пресс-релиз

Покушение на дачу взятки

В Новопавловске перед судом представят местную жительницу, обвиняемую в хранении и сбыте опасной для жизни и здоровья алкогольной продукции, а также в покушении на дачу взятки сотруднику полиции.

Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 51-летней жительницы города Новопавловска, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (приобретение, хранение с целью сбыта и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). Однако довести свой преступный умысел до конца злоумышленница не смогла, поскольку сотрудник полиции от получения денежных средств отказался.

Следствием собрано достаточно доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Юлия ИГУМОВА, помощник руководителя Кировского межрайонного следственного отдела Следственного комитета России по Ставропольскому краю.

СТАВРОПОЛЬ: люди, события, факты

Петербургский международный экономический форум

21 июня стартовал XVI Петербургский международный экономический форум. Ставропольскую делегацию на мировой экономической неделе возглавляет губернатор края Валерий ЗЕРЕНКОВ.

В этом году форум в городе на Неве вновь объединил ведущих мировых политиков и бизнесменов, которые вместе ищут поиск решения ключевых проблем, стоящих перед Россией, развивающимися рынками и мировым сообществом. Трехдневная программа ПМЭФ насыщена событиями, в том числе – переговорами с потенциальными партнерами.

Так, у главы Ставрополя состоялась встреча с представителями известного сотового дискусснера – шведской телекоммуникационной компании «Tele2». Как прозвучало, сегодня это единственная иностранная компания, которая достаточно успешно действует на российском сотовом рынке. Была обсуждена возможность покрытия сигналом территории Ставропольского края.

Разговор губернатора с представителями ОАО «Объединенная зерновая компания» – государственным агентом по проведению государственных закупочных и товарных интервенций – касался вопросов ценообразования зерновых культур, идущих на экспорт, и общих перспектив сотрудничества.

Известный мировой производитель косметических, санитарно-гигиенических товаров и медицинского оборудования – компания «Johnson & Johnson» – готов к реализации совместных программ подготовки квалифицированных медицинских кадров и совершенствования технического оснащения в медицинских учреждениях края. Об этом главе региона Валерию Зеренкову во время переговоров заявил управляющий директор ООО «Джонсон и Джонсон» Арман Воскерчан.

В первый день форума у губернатора края также намечены переговоры с представителями российской финансово-промышленной группы «АФК Система» и французского производителя строительных материалов – компании «Лафарж».

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.



Были подведены итоги участия делегации края в Петербургском международном экономическом форуме. Валерий Зеренков акцентировал высокую заинтересованность бизнеса, в том числе, международного, в работе на Ставрополье. В этом контексте отмечены, в частности, переговоры со шведской компанией «Tele2», действующей на рынке сотовой связи. А также – ряд договоров, подписанных между нефтяными компаниями «Роснефть» и «Статойл» (Норвегия). Они касаются, в том числе, расширения добычи нефти на Ставрополье.

О проведенных на форуме

встречах доложил первый заместитель председателя Правительства края Виктор Шурупов.

Губернатор озвучил прогнозные результаты Петербургского форума для региона: при реализации достигнутых договоренностей в полном объеме Ставрополье может получить в течение ближайших нескольких лет выполнение проектов примерно на 60 миллиардов рублей, а также свыше 2 тысяч новых рабочих мест.

Одной из тем совещания стало исполнение доходной части местных бюджетов. Валерий Зеренков привел данные

краевого Минфина о том, что общее исполнение налоговых и неналоговых доходов в январе-марте этого года по Ставрополью составило 103,3% от плана. Вместе с тем, губернатор с беспокойством отметил, что 7 сельских районов и 2 города не достигли плановых назначений по собственным доходам. В частности, Благодарненский район выполнил план на 88,5%, Новоселицкий – на 93,5%, Туркменский и Курский – по 93,6%, Предгорный – 93,9%, Степновский – 96,3%, Шпаковский – 99,9%. В Ставрополе и Кисловодске выполнение плана по доходам составило, соответственно, 99,1% и 99,3%. Валерий Зеренков поручил краевому Правительству провести анализ сложившейся ситуации, она станет темой обсуждения с руководителями территорий.

Рассмотрен ход уборки зерновых. По словам заместителя председателя Правительства края Николая Великдая, уже убрано 257 тысяч гектаров, что составляет 17% от общей запланированной площади. Баловой намолот составил 750 тысяч тонн при средней урожайности 21,1 центнера с гектара.

Валерий Зеренков на

совещании поднял вопрос совершенствования механизмов «обратной связи» между властями и населением Ставрополя. В частности, он считает целесообразным регулярное проведение на краевом уровне социологических исследований для повышения информированности краевого Правительства.

– Нужна объективная информация о настроениях людей. Без такой «обратной связи» мы не сможем полноценно оценивать свои действия. Если будем выслушивать людей – многие вопросы будут в крае решаться, – отметил он.

Дано поручение проработать вопрос о финансировании соответствующей работы.

Также были рассмотрены итоги недавнего визита в край Премьер-министра России Дмитрия Медведева; задачи, связанные с проведением летней оздоровительной кампании детей. Обсуждены другие темы.

Впервые еженедельное совещание краевого Правительства прошло с широким представительством территориальных управлений федеральных ведомств. В нем приняли участие руководители 16 работающих на Ставрополье структур.

Управление пресс-службы губернатора Ставропольского края.



Достойный пример сотрудничества

Комитет Думы Ставропольского края по промышленности, энергетике, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству во главе с Геннадием ЯГУБОВЫМ провел рейд в город Ипатово, где изучил опыт строительства на Ставрополье новых нефтеперекачивающих станций и объектов социального значения. Они возводятся Каспийским Трубопроводным Консорциумом (КТК).

В ходе мероприятия было отмечено, что название этой организации давно и хорошо знакомо жителям края. Многие города и районы уже успели ощутить пользу от взаимного сотрудничества с КТК в виде

создания новых рабочих мест и реализации крупных социальных проектов.

Руководители предприятия рассказали депутатам, что в рамках его расширения начинается строительство двух нефтеперекачивающих станций в Ипатовском и Изобильненском районах края. Новые промышленные объекты обеспечат работой до 600 местных жителей. В 14 километрах от города Ипатово, по соседству с посёлком Советское Руно, на площади 25 га, уже развернуты масштабные работы. Аккуратными рядами выстраиваются комфортные строительные домики, оборудованные всем необходимым для жизни.

На период строительства здесь разместятся ориентировочно 300 человек. В распоряжении строителей – собственная столовая, спортзал, баня, медицинский пункт. Особое внимание уделяется мерам безопасности. Вход на территорию строительства

без инструктажа и индивидуальных средств защиты – строго воспрещён!

Повышенное внимание уделяется экологии. Перед началом работ на всей площади будущей НПС-4 был срезан и сохранён плодородный грунт. Впоследствии его применият при благоустройстве территории станции и последующей рекультивации почвы. Будут построены и водоочистные сооружения.

В рамках соглашения о сотрудничестве заключенном с краевыми властями Консорциум взял на себя строительство и оборудование лабораторно-диагностического корпуса поликлиники г. Ипатово. На эти цели будет выделено более 65 миллионов рублей в Ипатовском и такая же сумма в Изобильненском районах. Благодаря



этому жители получат новые средства диагностики, которыми прежде медицина здесь не располагала.

Пример успешного сотрудничества произвел на депутатов яркие впечатления. Как отметил председатель думского комитета Геннадий Ягубов: «Строительство подобных объектов – это не только вклад в развитие промышленного потен-

циала Ставрополья, увеличение числа рабочих мест для жителей края, но и мощная поддержка развития социальной сферы, особенно в сельских районах». По мнению парламентария, подобный опыт можно и нужно применять при реализации и других инвестиционных проектов.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

Отбитый кусок					
Финский порт	Новое дно-	Микро-	«Кунеев-	Музыкаль-	
	стекло-	бог одно-	ные ве-	ансамбль	
	ние	го вида	трома, из-		
			тор		
Отражение птицы					
	«007»		Случай-		
			ный раз-		
			ряд		
Не школа и не техника					
«Окна» брака					
Радовой партии	Душев-				
	ные каче-				
	ства				
Свой хвост подкин	Деловой	Франц-			
	Лондон	жизните-			
		ство			
Баскетбольных корзина					
Подруга Тристана	Город невест	Сосновый лес			



Угадайтесь!

Интересная особенность Интернета: стоит выложить свое фото на Ютуб, и ты сразу начинаешь всех интересовать как личность.

- А что это вы вместо домов одни шалашей построили?
- А это для милых.
- Как дела?
- Сказать честно?

◆ Ваше здоровье

Еда для кожи

Кожа бледная, вялая

Ей не хватает: железа и витамина В12. Такая кожа бывает у вегетарианцев, потому что витамин В12 содержится только в продуктах животного происхождения.

Надо есть: морскую капусту, мясо любых видов, печень, сельдь, чечевицу, яичный желток и турецкий горох.

Кожа под глазами отвисла

Ей не хватает: вещества, способствующих выведению излишков влаги.

Надо есть: петрушку и спаржу. Они обладают мочегонным действием и уменьшают припухлости. Восстанавливают водный баланс богатые калием бананы и цитрусовые, а перец чили способствует оттоку лимфы из области вокруг глаз.

Ваш главный враг – соль, которая задерживает воду в организме. Будьте осторожны с соевым соусом и продуктами дли-

тельного хранения (например, мясными и колбасными нарезками). Исключите из рациона алкоголь и выпечку из дрожжевого теста.

Кожа тусклая

Ей не хватает: витамина С.

Надо есть: зеленые и оранжевые овощи, которые ускоряют процесс отшелушивания клеток, что улучшает цвет лица. А соевые бобы и ямс (клубни, похожие по вкусу на сладкий картофель) содержат растительный эстроген, который придает коже сияние.

Старайтесь избегать сахара, кофеина, жареной пищи. Они препятствуют всасыванию питательных веществ, что делает кожу тусклой.

На коже акне

Ей не хватает: витаминов А и В6.

Надо есть: ярко-красные и оранжевые овощи и фрукты, содержащие бета-каротин, который в организме превращает-

ся в витамин А и ослабляет выработку кожного сала, зеленые овощи, в которых много витамина В6, уменьшающего воспалительные процессы.

По возможности исключите из рациона йодированную соль, креветки и морскую капусту. Они стимулируют работу сальных желез, закупорка которых приводит к появлению акне. Воспаления также провоцируют сладкие, молочные блюда и выпечка из дрожжевого теста.

Что вредно для кожи

Что же из продуктов следует отвергнуть без сомнений? Прежде всего консервы, продукты долгого хранения, полуфабрикаты, содержащие красители и консерванты, слишком соленые и острые блюда. Даже любимые консервированные фрукты, компоты, хрустиши, маринованные огурчики и другие овощи в лучшем случае являются бесполезным лакомством, а при частом употреблении разрушают нашу молодость и красоту.

Поздравляем

нашего дорогого Константина Сергеевича ВИДЮКОВА с Днем рождения!

Желаем счастья и добра, Чтоб жизнь, как день была светла. Чтоб только радость, без тревог, Переступала Ваш порог. А еще пусть здоровье Ваше будет крепким и сердце вечно молодым.

(0619)

Ваши родные и близкие, г. Новопавловск.

Поздравляем

нашу дорогую и любимую жену, маму, бабушку и прабабушку Людмилу Николаевну АЛФИМОВУ с юбилеем!

В твой юбилей хотим тебя поздравить, Здоровья и удачи пожелать. За доброту сказать «спасибо». И за любовь, что нам спешишь отдать. Пусть этот день, как сказочная птица, В дом теплоту и радость принесет. И все хорошее надолго сохранится, А все плохое в прошлое уйдет.

Любящие тебя муж, дети, внуки, правнуки, с. Орловка.



Извещение

В соответствии с ст. 30 Земельного кодекса РФ, администрация муниципального образования Горнозаводской сельсовет информирует население о возможном предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 26:35:100604:295, общей площадью 12 кв.м; категория земель - «земли населенных пунктов», разрешенное использование - «для размещения магазина», расположенного: Ставропольский край, Кировский район, с. Горнозаводское пер. Первомайский, 2 «А».

Прием заявлений осуществляется в месячный срок со дня опубликования извещения в газете «Голос времени» в здании администрации МО Горнозаводского сельсовета, расположенного: Ставропольский край, Кировский район, с. Горнозаводское ул. Калинина, 105.

Администрация МО Горнозаводского сельсовета.

Извещение

В соответствии со ст.34 Земельного кодекса РФ, администрация муниципального образования Горнозаводского сельсовета информирует население о возможном предоставлении в аренду земельного участка с кадастровым номером 26:35:100604:301, площадью 43+/-5 кв.м; категория земель - «земли населенных пунктов», разрешенное использование - «для размещения торгового павильона», находящегося по адресу: Ставропольский край, Кировский район, с. Горнозаводское, пер. Кооперативный, 1 «Л».

Прием заявлений осуществляется в месячный срок со дня опубликования извещения в газете «Голос времени», в здании администрации муниципального образования Горнозаводского сельсовета, расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, с. Горнозаводское, ул. Калинина, 105.

Администрация МО Горнозаводского сельсовета.

Продаются куры молодые породы «Ломан-Браун»

(незаменимая несушка на яйцо, цвет красный, яйцо темно-коричневое). Доставка на дом. Обращаться в любое время по телефонам: 8-928-633-35-73; 8-879-51-36-4-19. Свидетельство №31026252870031 (3-8, №306)

В кафе «ЛОЛИТА» требуются: БАРМЕН, ОФИЦИАНТЫ, ПОВАР.

Телефоны: 2-07-01; 8-906-471-22-77. (№417)

В г. Новопавловске в аренду СДАЕТСЯ ПОМЕЩЕНИЕ ПОД ОФИС.

Телефон: 8-905-447-13-69. (№418)

Извещение

25 июля 2012 года в 16.00 минут в здании администрации МО Горнозаводского сельсовета по адресу: Ставропольский край, Кировский район, село Горнозаводское, ул. Калинина, 105, в соответствии с Уставом МО Горнозаводского сельсовета состоятся публичные слушания по вопросу изменения вида разрешенного использования земельного участка, с кадастровым номером 26:35:100604:45, площадью 100+/-7 кв.м., ранее предоставленного - «для эксплуатации магазина» на вид разрешенного использования - «для эксплуатации магазина и аптеки», расположенного по адресу: Ставропольский край, Кировский район, село Горнозаводское, улица Кооперативная, б/н, категория земель - «земли населенных пунктов».

Замечания и предложения принимаются по адресу: Ставропольский край, Кировский район, село Горнозаводское ул. Калинина, 105, здание администрации МО Горнозаводского сельсовета.

(№419) Администрация МО Горнозаводского сельсовета.

СДАЕТСЯ В АРЕНДУ (г. Новопавловск) РАБОЧЕЕ МЕСТО ПАРИКМАХЕРА, МАНИКЮРШИ, КОСМЕТОЛОГА.

Телефон: 8-918-874-49-24. (№420)

Предприятию общественного питания (г. Новопавловск) требуются кухрабочие. Телефон: 5-17-97; 8-928-811-69-57. (№415)

Требуются: ВОДИТЕЛИ (категории «С»), СВАРЩИКИ, МОНТАЖНИКИ ЖБК, РАЗНОРАБОЧИЕ, ОХРАННИКИ. ВАХТА. З/плата - 60000 руб. Телефон: 8-952-136-62-47. (№416)

Погода

В среду +18...+33°C. В четверг +22...+24°, дождь, местами сильный, гроза. В пятницу +17...+24°, возможен слабый дождь.